
با این حریف مشکوک چه باید کرد؟ 
دست کم نگیرید و سوریه را ببرید

شکایت کارلوس کی روش از وضعیت میزبانی در مالزی:

اعتراض کنم AFC محرومم می کند

آغاز دهمین دوره مسابقات واترپلوی قهرمانی آسیا
برد ایران برابر سنگاپور در گام اول

 گروه ورزش  شهر توکیوی ژاپن از دیروز میزبان برگزاری 
دهمین دوره رقابت های واترپلوی قهرمانی آسیاست؛ 
مسابقاتی که در دو گروه در حال انجام است و تیم ملی 
ایران در گروه اول این رقابت ها با تیم های هنگ کنگ، 
سنگاپور و قزاقستان همگروه است و فیلیپین، چین، 
عربستان و ژاپن چهار تیم گروه دیگر را تشکیل می دهند. 
تیم ملی واترپلوی ایران بعد از سال های غیبت (آخرین 
حضور مربوط به سال ۱۹۹۸ می شود) در حالی در این 
رقابت ها حضور دارد که هدایت آن را آلکساندر چیریچ 
برعهده دارد. شاگردان چیریچ دیروز در گام اول این 
رقابت ها به مصاف سنگاپور رفتند و موفق به عبور از سد 

این تیم شدند. شاگردان الکساندر چیریچ با ارائه یک 
نمایش خوب تیم سنگاپور را با نتیجه هشت بر چهار 
شکست دادند و امروز در گام دوم یک نبرد سخت برابر 
قزاقستان خواهند داشت. قطعا چیریچ و تیمش کار 
مشکلی برابر حریفی دارند که یکی از مدعیان همیشگی 
آسیا به شمار می رود و در طرف مقابل کادر فنی تیم ملی 
ایران هم تیمی جوان شده را نسبت به مسابقات مقدماتی 
المپیک راهی مسابقات قهرمانی آسیا کرده است. در 
ترکیب تیم ملی واترپلوی ایران سه بازیکن از دانشگاه آزاد 
اسلامی یعنی حامد ملک خانبانان، سهیل رستمیان و 

شایان قاسمی داریان هم حضور دارند.

 منهای فوتبال

 گروه ورزش   تا ساعاتی دیگر تیم ملی فوتبال ایران در 
دور پنجم از مرحله مقدماتی جام جهانی ۲۰۱۸ در 
گروه اول آسیا به مصاف سوریه خواهد رفت. تیمی که به 
دلیل مسائل امنیتی و سیاسی از مزیت میزبانی محروم 
است و بازی های حریف نه چندان قدرتمند شاگردان 
کی روش در مالزی برگزار خواهد شد؛ اما انگار شرایط 
میزبانی برای یک بازی در مرحله مقدماتی جام جهانی 
چندان مساعد نیست. مسابقه ای که قرار است در 

ورزشگاه سرمبان انجام شود. معترض اصلی 
به شرایط میزبانی هم کسی نیست جز 

سرمربی تیم ملی فوتبال ایران. 
 لغو آخرین تمرین در ورزشگاه 

اصلی
 در حالی که قرار بود آخرین تمرین تیم ملی 
ایران پیش از مسابقه امروز، طبق قوانین 
در ورزشگاه میزبان مسابقه برگزار شود اما 
مسئولان برگزاری به دلیل شرایط جوی 
و جلوگیری از بدترشدن وضعیت چمن 
ورزشگاه، از این اتفاق جلوگیری کردند. 
همین موضوع خشم سرمربی پرتغالی 

تیم ملی ایران را در پی داشت و کارلوس کی روش در 
نشست خبری پیش از بازی شدیدا به شرایط نامساعد 
برای نبرد برابر سوریه اعتراض کرد و ناراحتی خود درباره 
موضوع میزبانی این گونه بروز داد: «درباره لغو شدن 
آخرین تمرین تیم ملی ایران در ورزشگاه اصلی، نمی توانم 
صحبت زیادی داشته باشم. قبل از هر چیزی باید بگویم 
که زمان نشست خبری هم اصلا مناسب نیست و اگر 
در این نشست شرکت نمی کردم، از سوی AFC جریمه 
می شدم و اگر در این باره صحبت کنم، مطمئنا با جرایم 
و محرومیت های بیشتری از سوی مسئولان AFC روبه رو 
خواهم شد. می دانستیم شرایط مالزی مناسب نیست 
و افراد مسئول باید پاسخگو باشند. واقعیت مطلب این 
است که در زمان مناسب به اطلاع مسئولان فدراسیون 

فوتبال مالزی، مسئولان AFC و فیفا رساندیم 
که با توجه به بیش از ۳۰ سال تجربه ای 

که دارم، می دانستم شرایط اینجا 
مناسب نیست، با این حال افراد 
تصمیمات را براساس مسئولیت های 
حرفه ای که دارند، گرفتند و الان آنها 
هستند که باید پاسخگوی این شرایط 
باشند که با برگزاری بازی سوریه و 

سنگاپور در همین شرایط و با همین 
وضعیت موافقت کرده اند. 

من بیشتر از این نمی توانم 
در این باره صحبتی کنم، 
چون ممکن است با 
جرایم بیشتری روبه رو 

شوم.» 

 تدبیر کی روش
نکته مهم اما اینجاست که با اوضاع نامساعد چمن 
ورزشگاه، سرمربی تیم ملی ایران چه تدابیری برای نبرد با 
سوریه اندیشیده است. آیا کی روش تیمش را وادار خواهد 
کرد که رو به بازی هوایی بیاورد؟ کی روش دراین باره 
گفت: «ما نمی توانیم درباره تصمیماتی که از قبل گرفته 
شده، تغییری ایجاد کنیم. خواهش می کنم دیگر از من 
هم در این خصوص نپرسید که پاسخگو باشم، چون 
می خواهم دوران شغلی و حرفه ای ام تا پایان 
جام جهانی آینده ادامه داشته باشد. چیزی 
که مشخص است، ما نمی توانیم تغییری 
در این تصمیم ایجاد کنیم. اگر به شرایط 
نگاه کنید، مطمئنا هیچ کس از این شرایط 
استفاده نخواهد کرد؛ نه ایران، نه سوریه 
و نه حتی فیفا و AFC هم از این شرایط 
استفاده ای نخواهند برد. این شرایط به 
فوتبال لطمه می زند و فوتبال در این شرایط 
جوی دچار لطمه خواهد شد و ما در این آب 
و هوا شاهد مصدومیت های بیشتری هم 
خواهیم بود، با این حال با احترام زیادی 
که برای تیم ملی سوریه قائل هستیم، تلاش 
خواهیم کرد با کمال آرامش و احترام به میدان برویم و 
برای کسب نتیجه به میدان خواهیم رفت. از نظر فوتبالی 
کار سختی داریم، اما سعی می کنیم تمرکز لازم را داشته 

باشیم تا نتیجه را به دست بیاوریم.» 
 احترام به حریفان

سوال آخر کنفرانس خبری دیروز درباره صدرنشینی 
ایران در گروه اول مسابقات بود که آیا این مساله به 
تیم ملی فشار زیادی وارد نمی کند؟ کی روش گفت: 
«مطمئنا تک تک بازی ها فشار خودش را دارد و ما به 
این مقوله به عنوان یک فشار نگاه نمی کنیم، بلکه این 
یک مسئولیت و احترام است، مسئولیت از این جهت 
که مقابل تیم خیلی خوبی بازی خواهیم کرد و احترام از 
این جهت که ما باید به تمام حریفان مان احترام 
لازم را بگذاریم تا نتیجه بگیریم.» با تمام این 
شرایط کی روش باید تیمش را آماده نبرد 
برابر سوریه کند؛ نبردی که شاید کسب 
سه امتیاز در آن ما را بسیار بیشتر از قبل 
برای صعود به جام جهانی نزدیک کند. 
چهره دیروز کی روش در کنفرانس خبری 
با ریش های سفیدش، گذر سریع زمان را 
برای این سرمربی پرتغالی نشان می داد. 
آیا مشکلات و سختی های پیش 
روی تیم ملی ایران و کی روش 
روزی تمام می شود تا 
سرمربی پرتغالی، 
کشورمان را برای 
راهی  پنجمین بار 

جام جهانی کند؟

کلمبیا وضعیت قرمز آلبی سلسته را روشن می کند؟
آخرین شانس بائوسا با آرژانتین

 گروه ورزش  در حالی که برزیلی ها با ۲۴ امتیاز در صدر جدول رده بندی 
مسابقات انتخابی جام جهانی روسیه در قاره آمریکای جنوبی قرار دارند، 
اما حال رقیب سنتی این تیم خوب نیست و آلبی سلسته با ۱۶ امتیاز در 
رده ششم قرار دارد. به خاطر همین سران فدراسیون فوتبال آرژانتین به 
سرمربی تیم خود هشدار دادند در صورتی که این تیم برابر کلمبیا پیروز 
نشود، از سمت خود برکنار خواهند شد. شکست سنگین سه بر صفر 
برابر برزیل، رقیب دیرینه باعث شده آلبی سلسته کاملا خطر نرسیدن 
به جام جهانی را حس کند. این تیم باید بامداد فردا در دیداری حساس 
برابر کلمبیا بازی کند، دیداری که اگر با برد آرژانتین همراه نباشد، شرایط 
برای این تیم سخت خواهد شد و لیونل مسی شاید با نرسیدن تیمش 

به جام جهانی این بار قطعا از تیم ملی خداحافظی کند. 
از همین رو سران فدراسیون فوتبال آرژانتین به ادگاردو بائوسا هشدار 
دادند در صورتی که این تیم نتواند کلمبیا را شکست دهد، از سمت 
خود برکنار خواهد شد. رسانه های آرژانتین همچنان از تماس سران 
فدراسیون فوتبال این کشور با خورخه سامپائولی، سرمربی فعلی تیم 
فوتبال سویای اسپانیا خبر دادند که در صورت نتیجه نگرفتن این تیم، 

هدایت آلبی سلسته را برعهده بگیرد. 
آرژانتین در حالی به مصاف کلمبیا می رود که حریفش با ۱۸ امتیاز در رده 
سوم جدول قرار دارد و پیروزی یاران مسی می تواند باعث پیشروی شان 
در جدول رده بندی شود. از طرف دیگر باخت در این بازی شرایط را برای 
آرژانتین بحرانی تر خواهد کرد. در دیگر پیکارها، بولیوی میزبان پاراگوئه 
است و اکوادور پذیرای ونزوئلا خواهد بود. شیلی در مصافی دشوار 
میزبان تیم دوم جدول یعنی اروگوئه ۲۳ امتیازی است و پرو ۱۴ امتیازی 

در نبردی دشوار در خانه اش باید از سلسائوی قدرتمند میزبانی کند.

 جام جهانی
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یادداشت، اخبار و گزارش هایی از تازه های ورزش

 یادداشت

سوریه سخت ترین حریف مان 
خواهد بود

ایران در آخرین بازی دور رفت از مرحله 
گروهی بازی هایش برای رسیدن به 
جام جهانی ۲۰۱۸ به سوریه رسیده است. 
شاید پیش از شروع بازی ها، ضعیف ترین 
تیم گروه همین سوریه قلمداد می شد 
اما با شروع رقابت ها و تساوی این تیم 
مقابل کره جنوبی، بسیاری از معادلات 

به هم ریخت و سوریه نشان داد که زنگ تفریح گروه نخواهد بود. 
از طرف دیگر و حتی پیش از انقلاب، سوری ها همواره یک رقیب 
سرسخت برای فوتبال ما بودند. من به یاد ندارم در هیچ کدام از 
بازی هایمان مقابل این تیم، خود را از پیش برنده بدانیم و سوری ها 

مانند فوتبال عراق، از پتانسیل انسانی خوبی برخوردار بوده اند. 
ضمن اینکه نوع فوتبال سوریه شباهت زیادی به فوتبال ایران دارد. 
فوتبال سوریه براساس قدرت بدنی بالای بازیکنانش و همین طور 
تکنیک خاص شان نام برده می شود و اگر تیمی بخواهد مقابل 
سوری ها خود را از پیش برنده بداند، قطعا به مشکل خواهد خورد. 
نگاهی به جدول بیندازیم؛ این تیم عربی توانسته چین پرادعا و 
پرهزینه را شکست دهد و کره جنوبی را متوقف کند. باخت این 
تیم مقابل قطر و ازبکستان هم بسیار نزدیک بوده و با نتیجه پرگلی 
بازی را به حریفانش واگذار نکرده است. ساده ترین نتیجه از این 
چهار بازی این را به ما می گوید که بازی با سوریه آسان نخواهد بود 

که به اعتقاد من، سخت ترین بازی ما در مرحله رفت خواهد بود. 
اما جالب است که سوری ها با توجه به مشکلات اجتماعی و جنگ 
داخلی کشورشان، بسیار با انگیزه به میدان می روند و برای خوشحال 
کردن مردم کشورشان دست به هر کاری می زنند. مردم سوریه 
فوتبال را دوست دارند و بازی های تیم کشورشان را دنبال می کنند. 
شاید در مسابقات شان به دلیل دوری فاصله، تماشاگران شان 
نتوانند به مالزی بروند اما بازیکنان و مربیان این تیم با تمام وجود به 
زمین مسابقه می روند و تا آخرین لحظه دست از تلاش برنمی دارند. 
اما نگاهی هم به تیم ملی فوتبال خودمان داشته باشیم؛ جایی که 
چندین بازیکن اصلی تیم ملی به دلایل مختلف در این بازی حاضر 
نخواهند بود. علیرضا بیرانوند، سردار آزمون، احسان حاج صفی، 
آندرانیک تیموریان، وریا غفوری و... بازیکنانی هستند که کی روش 
آنها را برای بازی سوریه در اختیار ندارد، اما جالب است که این 

مساله به هیچ عنوان ما را نگران نمی کند و نکرده است. 
در حقیقت سرمربی پرتغالی تیم ملی پس از پایان جام جهانی 
۲۰۱۴ برزیل دست به تغییر نسل بازیکنان تیم ملی زده و این مهم 

در درازمدت نتایج بسیار مفیدی داشته و خواهد داشت. 
جای بسی خوشحالی است که سعید عزت اللهی ۱۸ ساله وارد 
ترکیب تیم ملی می شود و آندو تیموریان باتجربه با عزت و احترام 

به روند بازیگری اش در تیم ملی پایان داده می شود. 
به اعتقاد نگارنده، یکی از بزرگ ترین خدماتی که کی روش در فوتبال 
ایران انجام داده میدان دادن به بازیکنان جوان و آینده دار است 
و بدون شک همین جوانان در بازی با سوریه بازهم می درخشند و 
پیروزی دیگری را تقدیم به مردم فوتبال دوست کشورمان می کنند. 

امیر حاج رضایی
کارشناس فوتبال

قضاوت ایرانی ها در فینال
تور جهانی پینگ پنگ اتریش

مسابقات تور جهانی پینگ پنگ اتریش در حالی به  
پایان رسید که داوران ایرانی در هر دو بخش مردان 
و زنان قضاوت دیدار فینال را برعهده داشتند. در بخش 
زنان قضاوت مسابقه دو نماینده ژاپنی برعهده سیمین 
رضایی بود و در بخش مردان هم حمیدرضا صباغیان نبرد 

نمایندگان ژاپن و برزیل را برعهده داشت.

سومین برد دانشگاه آزاد اسلامی 
در لیگ برتر بسکتبال

هفته چهارم رقابت های لیگ برتر بسکتبال  
دیروز برگزار شد  که طی آن در یکی از این 
مسابقات تیم بسکتبال دانشگاه آزاد اسلامی در خانه 
شهرداری کاشان به برتری ۶۵ بر ۵۵ رسید. نیمه اول 
این دیدار با حساب ۳۲ بر ۳۰ به نفع شاگردان فرزاد 

کوهیان به پایان رسیده بود.

تابلوهای استاندارد ۲۰۱۶ فیفا 
تحویل دپارتمان شد

ظهر دیروز جلسه ای در فدراسیون فوتبال برگزار  
شد. در این جلسه ۱۶ تابلوی تعویض ۲۰۱۶ استاندارد 
فیفا خریداری شده توسط اسپانسر داوران فوتبال به 
فدراسیون فوتبال تحویل داده شد تا در مسابقات لیگ برتر 
فوتبال مورد استفاده قرار گیرد. این شرکت چندی قبل 
داوران را به هدست های رادیویی هم تجهیز کرده بود. 

دایی و نکونام بین ۱۰ فوتبالیست 
برتر تاریخ قاره آسیا

سایت «۳۶۰ اسپورت» در گزارشی اقدام به معرفی  
۱۰ فوتبالیست برتر تاریخ قاره آسیا کرده است 
که در این بین ایران دو نماینده به نام های علی دایی 
و جواد نکونام دارد. در بین ۱۰ نفر نام ستاره هایی چون 
ناکاتا، پارک جی سونگ،  سامی الجابر، کازیوشی میورا 

و کیهیل هم وجود دارد.

 کیوسک

  مارکا
تیتر نخست این روزنامه به لیونل مسی اختصاص 
دارد. مهاجم آرژانتینی به پیشنهاد بارسلونا برای 
تمدید قرارداد در جولای پاسخ منفی داد. بازیکن 
آبی اناری ها می خواهد تا پایان قراردادش (ژوئن 
۲۰۱۸) صبر کند و سپس به این موضوع فکر کند. 

  موندو دپورتيوو
تیتر نخست این روزنامه به درخشش کنسلو در 
بازی پرتغال برابر لتونی اختصاص دارد. پرتغال 
چهار بر یک پیروز شد. مدافع پرتغالی والنسیا 
گزینه خوبی برای تقویت خط دفاعی بارسلونا 

محسوب می شود. 

  آ.اس
تیتر نخست این روزنامه به بازگشت راموس به میادین 
اختصاص دارد. مدافع رئال مادرید در دربی شهر 
مادرید در روز شنبه بازی خواهد کرد. آنتوان گریزمان، 
مهاجم اتلتیکومادرید به علت آسیب دیدگی اردوی 

تیم  فرانسه را ترک کرد و به مادرید رفت.

تیم ملی فوتبال ایران در آخرین 
بازی از مرحله رفت رقابت های 
انتخابی جام جهانی روسیه 
به مصاف سوریه می رود. 
شاگردان کارلوس کی روش 
از چهار بازی قبلی خود ۱۰ 
امتیاز جمع کرده اند و بدون 
اینکه گلی دریافت کرده باشند، امیدوارند تا در این بازی 
سه امتیاز کامل را بگیرند و صدرنشینی خود را تثبیت 
کنند. بدون شک اگر یوزها این بازی را ببرند نیمی از راه 
رسیدن به روسیه طی شده است. سوری ها هم با چهار 
امتیاز از چهار بازی در رده چهارم این گروه ۶ تیمی قرار 
دارند. ایران در آخرین دیدار رسمی خود در سال ۹۵ 
امروز و از ساعت ۱۵:۳۰ در مالزی به مصاف حریف 
می رود. با توجه به وجود مشکلات امنیتی در سوریه، 
این کشور همانند بازی های گذشته خود در مالزی و 
در ورزشگاه توآنکو عبدالرحمان شهر سرمبان از ایران 

پذیرایی می کند. 

 تیمی که به بازیکن متکی نیست
تیم ملی در شرایط مساعدی از نظر جایگاه در جدول 

رده بندی به مصاف تیم   ملی فوتبال سوریه 
می رود اما شاگردان کی روش در طرف 
دیگر ماجرا با مشکلاتی از قبیل مصدومیت 
و محرومیت بازیکنان مواجه هستند و 
شرایط متفاوت آب و هوایی مالزی نسبت 
به ایران، کار را برای آنها دشوار کرده است. 
تیم   ملی فوتبال ایران برای این بازی علیرضا 
بیرانوند، دروازه بان اول خود و وریا غفوری 
را به دلیل مصدومیت در اختیار ندارد. 
احسان حاج صفی و سردار آزمون دو بازیکن 
کلیدی این تیم نیز به دلیل محرومیت 
از سوی فیفا دیدار با سوریه را از دست 
داده اند. ضمن اینکه در لیست تیم ملی 

خبری از آندرانیک تیموریان هم نیست و یوزها باید بازی 
در کنار کاپیتان سابق خود را فراموش کنند. با این حال 
سرمربی پرتغالی تیم ملی نشان داده استاد سورپرایز 
کردن خودی و غیرخودی است و بدون شک ترکیب ۱۱ 
نفره ایران مقابل سوریه باعث تعجب همگان خواهد شد. 
همچنین جواد نکونام، مربی تیم ملی فوتبال ایران نیز 
به خاطر اتفاقات دیدار ایران و قطر برای سه بازی اجازه 
همراهی با تیم  ملی فوتبال ندارد و او هم جزء غایبان 

این دیدار خواهد بود. 
 سوشا شماره یک می شود؟

کی روش علاوه بر غیبت بازیکنان مصدوم و محرومش و 
با توجه به غیبت آندو، علیرضا حقیقی را هم از فهرست 
بازیکنان دعوت شده به دیدار با سوریه خط زد و چند 
بازیکن دیگر برای اولین بار در این مرحله به تیم ملی 
دعوت شده اند. نبود بیرانوند و حقیقی، موجب افزایش 
گمانه زنی ها درباره دروازه بان تیم ملی شده است. با 
توجه به دعوت سوشا مکانی و توجه ویژه کی روش 
به بازیکنانی که در فوتبال اروپا حضور دارند، به نظر 
می رسد سنگربان سابق پرسپولیسی ها برای بازی با 
سوریه شماره یک را می پوشد و محمدرضا اخباری 
که با تراکتورسازی تبریز روزهای خوبی را در لیگ 
سپری کرده، گلر ذخیره سوشا برای این بازی باشد. 

از نکات امیدوارکننده درباره تیم ملی می توان به بسته 
ماندن دروازه این تیم در چهار دیدار گذشته اشاره کرد 
و شکست ناپذیری تیم   ملی مقابل تیم های آسیایی 
نزدیک به چهار سال می شود. تیم ملی در چهار بازی 
گذشته، سه پیروزی مقابل کره جنوبی، ازبکستان و قطر 
به دست آورده و تنها یک بار مقابل چین متوقف شده 
است و این در حالی است که گلی از خط دروازه ایران 

عبور نکرده است. 
 در سایر خطوط چه خبر است؟

تیم   ملی فوتبال که با مشکلاتی برای تدارک بازی 
دوستانه مواجه بود، پیش از این دیدار در شهر شاه عالم 
مالزی دیداری تدارکاتی را با تیم پاپوآگینه نو برگزار کرد 
و توانست با حساب هشت بر یک این تیم را شکست 
دهد که در این دیدار تدارکاتی رضا قوچان نژاد (۳ بار)، 
کریم انصاری فرد (۲ بار)، اشکان دژاگه، رامین رضاییان 

و مهدی طارمی گلزنی کردند. 
بر همین اساس به نظر می رسد کی روش برای بازی امروز 
با سوریه مرتضی پورعلی گنجی را در کنار سیدجلال 
حسینی قرار دهد. البته احتمال حضور پژمان منتظری 
به جای حسینی نیز می رود. رامین رضاییان در دفاع 
راست و میلاد محمدی در دفاع چپ بازی 
خواهند کرد. دو هافبک میانی هم سعید 
عزت اللهی و امید ابراهیمی می توانند 
باشند و سه هافبک روبه جلوی تیم نیز 
اشکان دژآگه در راست، وحید امیری در 
چپ و مهدی طارمی به عنوان بازیکن 
پشت مهاجم خواهند بود. و بالاخره رضا 
قوچان نژاد به عنوان تک فوروارد تیم در 

پیشانی خط حمله قرار خواهد گرفت. 
 از سوریه چه خبر؟

اما تیم   ملی فوتبال سوریه در چهار دیدار 
گذشته خود موفق به کسب یک پیروزی، 
یک تساوی و دو شکست شده و با چهار امتیاز در جایگاه 
چهارم این گروه قرار دارد. شاگردان ایمن حکیم در حالی 
که قبل از شروع مسابقات از کمترین شانس ممکن 
برای صعود از این گروه برخوردار بودند به نسبت قطر و 
چین، دو تیم متمول نتایج بهتری را به دست آورده اند و 
از صعود به مرحله بعد ناامید نیستند. مهم ترین مشکل 
ملی پوشان فوتبال سوریه انجام بازی های خانگی در 
مالزی است که موجب عدم حمایت هواداران این تیم 
شده است. تیم  ملی سوریه در آخرین دیدار تدارکاتی 
خود هفته  گذشته دیداری را با سنگاپور برگزار کرد 
و توانست این تیم را با دو گل شکست دهد.  توقف 
تیم   ملی فوتبال کره جنوبی مقابل سوریه در ورزشگاه 
توآنکو عبدالرحمان سرمبان موجب نگرانی کادر فنی 
ایران شده است و کارلوس کی روش بارها دیدار با 
سوریه را سخت ترین مصاف تیمش در دور گروهی 
عنوان کرده است. تیم ملی سوریه با نام عقاب های 
قاسیون در فوتبال معروف است که این نام الهام گرفته 
از عقاب هایی است که در شمال شهر دمشق و بر فراز 
کوه قاسیون پرواز می کنند. شاگردان حکیم نیز یک 
پیروزی مقابل چین، یک تساوی مقابل کره جنوبی و دو 
شکست را هم مقابل ازبکستان و قطر تجربه کرده اند اما 
با این حال شرایط بسیار خوبی با توجه به پیش بینی های 

قبل از مسابقات دارند. 

پویان صفربیگلو
 خبرنگار گروه ورزش
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این مقوله به عنوان یک فشار نگاه نم
یک مسئولیت و احترام است، مسئو
که مقابل تیم خیلیخوبی بازی خواه
این جهت که ما باید به تمام ح
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